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Зображення героїнової залежності в кіно часто виходить за межі простого 
наративу, використовуючи монтаж для символізації відчуження, змінених 
звичок і психологічного фрагментування. У фільмах, що зображують споживачів 
наркотиків, особливо тих, хто перебуває під їх впливом, монтаж діє на сюжетному 
й візуальному рівнях, створюючи прогалини, які посилюють емоційну ізоляцію 
та відчай. Ця техніка, помітна в ранніх роботах, таких як Людина з золотим 
рукавом Отто Премінгера (1955), де крупні плани тремтячих повік після ін’єкції 
підкреслюють самотність, еволюціонувала під впливом повоєнної європейської 
Нової хвилі та американського Нового Голлівуду. Такі невідповідності — відхилення 
від класичного монтажу — несуть потужний емоційний заряд, роблячи внутрішній 
світ наркомана непрозорим і підкреслюючи потенційну неможливість повного 
артикулювання наркотичного бажання.

Ми досліджуємо, як монтаж у наркотичному кіно відображає ширші зрушення 
у формі фільму, від лінійної послідовності до амбівалентних, нелінійних структур. 
Вона спирається на наукові рамки, включаючи аналіз Нового Голлівуду Девідом 
Бордвеллом і Крістін Томпсон, обговорення постмільєнніальних психологічних 
ландшафтів Патрісії Пістерс та диференціацію між класичним і сучасним монтажем 
Джанет Гарборд. Аналізуючи ключові фільми та теоретичні внески, вона стверджує, 
що «монтаж залежностей» виникає як виразний режим, що переплітає внутрішні 
психіки, зовнішні середовища та сприйняття аудиторії. 

Класичний голлівудський монтаж, що ґрунтується на безперервному монтажі, 
традиційно створює напруження, очікування, тривогу та розв’язання через 
безшовні просторово-часові зв’язки. Однак, як зазначає Харборд, у сучасному кіно 
високого бюджету ефекти монтажу більш амбівалентні: «відповідність зустрічає 
розрив, зв’язок із розривом, спілкування з нерозумінням». Цей зсув особливо 
помітний у фільмах на тему наркотиків, де фрагментований монтаж порушує звичні 
моделі, щоб викликати дезорієнтацію залежності.

У Людині з золотою рукою (1955) останній кадр сцени ін’єкції фокусується на 
ізольованих обличних тиках, використовуючи ритмічне джазове супроводження, 
щоб підкреслити дії, як-от підготовка голки. Такі техніки передвіщають 
посткласичні підходи, де прогалини зберігають неоднозначність щодо пояснення 
залежних імпульсів. Новий Голлівуд, під впливом європейської Нової хвилі, 
займався відхиленими ідентичностями та контркультурними темами, роблячи 
«інтоксикацію» каталізатором для інноваційних візуальних стратегій. Пост-2000 
кіно, за Пістерс, конструює психологічні ландшафти, де об’єктивна реальність 
зливається з суб’єктивними фантазіями, нелінійні часові петлі та спогади 
розмиваються.

Психіка героя збирається через зіставлені фрагменти, що перевершують 
когерентний простір-час, переплетені внутрішні досвіди з зовнішніми контекстами 
та залученням глядача. Це контрастує з класичною єдністю, надаючи пріоритет 
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дисонансу для відображення хаосу залежності. До кінця 1990-х і початку 2000-х  рр. 
залежність набула значного розголосу на тлі культурної хвилі «героїнового 
шику», яка гламуризувала худорляву естетику в моді та медіа. Фільми, такі як «На 
голці» Денні Бойла (1996) та «Реквієм за мрією» Даррена Аронофскі (2000), стали 
іконічними, часто інтерпретуючись як наративи про залежність, водночас іронічно 
критикуючи манію споживацтва. Ці твори вбудовують залежність у суспільство 
споживачів, культуру відеокліпів та комодифікацію субкультур. Стилістичні 
продовження включають екстремальні крупні плани речовин, частин тіла та 
реакцій  — наприклад, розширені зіниці й зітхання насолоди. «На голці» включає 
бруд та екскременти, тоді як «Реквієм за мрією» зображує трагічне божевілля та 
проституцію.

Сучасні «наркотичні фільми» уникають тісної послідовності на користь 
виразних «вихорів», де події, екрани та психіка глядача нерозрізнено вирують. 
Цей «монтаж залежностей» зливає внутрішні та зовнішні простори, особисті та 
кінематографічні світи, що помітно в швидких, синхронізованих із саундтреком 
монтажах, що тривають секунди чи менше — навіть у історіях без залежності, як 
«Кримінальне чтиво» Квентіна Тарантіно (1994).

Монтаж атракціонів Ейзенштейна (1924), визначений як поєднання, що 
накопичується в психіці глядача, більше резонує з сценами вживання наркотиків, 
ніж з повними наративами про залежність. Він будує бажання через ритмічні 
послідовності інструментів (наприклад, голок) і тіл, мотивуючи насолоду серед 
жаху та відчуження.

Дельоз у книзі «Кіно 1» (1983) окреслює чотири типи монтажу на основі 
безперервності: органічний (єдність через протилежності), діалектичний (конфлікт, 
що призводить до синтезу), кількісний (психологічне накопичення) та інтенсивний 
(якісні контрасти). Наркотичні фільми включають дисонансні елементи, 
підкреслюючи привабливості як візуальні видовища та асоціативні принципи.

Крупні плани, як розширені зіниці в «Реквієм за мрією», проникають у 
суб’єктивний досвід зовні, потенційно шокуючи глядачів і порушуючи потік. Цей 
ритм монтажу відображає швидкість споживання, як у прискорених послідовностях 
«На голці», що занурюють аудиторію в наркотичні атмосфери.

Залишається неоднозначність: зображення викликають огиду поряд із 
захопленням, ставлячи під сумнів опір проти здачі залежності. «Залежність» може 
не бути явно помітною, але виводиться з елементів, як очі, голки та стогони.

Монтаж у сучасному наркотичному кіно виходить за межі наративної 
утилітарності, втілюючи психологічні та культурні складнощі залежності. 
Від класичних прогалин, що викликають відчай, до постмільєнніальних вир, 
що зливають реальності, він створює виразну форму, яка залучає глядачів у 
неоднозначне бажання. Хоча існує ризик гламуризації, як у період «героїнового-
шику», ці техніки критично досліджують споживання та відчуження. Майбутні 
дослідження можуть дослідити розширення в цифрову еру, де монтаж ще більше 
розмиває межі в інтерактивних медіа.


